

ડાયરેક્ટ

લાંબી જીભ અને લાંબો ઢોરો હંમેશાં ગૂંચ ઊભી કરે

જન્મદિને વધામણી



વાસુ આર ત્રિવેદી મો. ૯૦૯૯૦ ૭૫૧૯૨



ગોબાભાઈ કે ચૌધરી નિવૃત્ત તલાટી મો. ૯૯૦૪૭ ૮૦૩૪૭



રાજેશ્યામ એહાલ મો. ૯૮૨૪૬ ૧૨૫૬૯



પ્રતીક આર વઘાસીયા મો. ૯૦૯૯૨ ૭૭૭૦૬



રાજેન્દ્રકુમાર ગાની સુરતી મો. ૯૮૯૯૧ ૧૫૬૦૦



જયેશા એ પંડ્યા મો. ૯૪૦૮૩ ૧૮૮૯૩



પ્રિશા કપિલદેવ બેંકર મો. ૯૬૬૨૦ ૨૦૧૬૦



વેદાંત પુરોહિત

ભાટની ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી દ્વારા એન્જિનીયરિંગ વર્કશોપનું આયોજન કરાયું



શ્રી સ્વામીનારાયણ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી, ભાટ દ્વારા એન્જિનીયરિંગના સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીઓ માટે ડિઝાઇન એન્જિનીયરિંગના વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જીટીયુના નિષ્ણાત પ્રો. કરમજીતસિંહ બિહોલાએ પ્રેક્ટિકલ ઉદાહરણ સાથે આજના સમયમાં ડિઝાઇન એન્જિનીયરિંગનો સ્ટાર્ટ-અપ પ્રોજેક્ટ અને સ્કેલ ડેવલપમેન્ટ માટે ખૂબ જરૂરી છે. યુનિવર્સિટીએ આ વિષય ખાસ ભારતમાં ઉદ્યોગનો વિકાસ અને મેક ઇન ઈન્ડિયા પ્રોજેક્ટ સફળ થાય તથા યુવા વર્ગને અનૈર તક મળે તે માટે શરૂ કર્યો છે. આ વર્કશોપમાં ૨૦૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ અને પ્રોફેસર્સ ભાગ લીધે હતો. વિવિધ પ્રેક્ટિકલ એક્ટિવિટી દ્વારા એક નવી પ્રોડક્ટ બનાવવામાં ડિઝાઇન એન્જિનીયરિંગ કઈ રીતે મદદરૂપ થાય તે વિશે વર્કશોપમાં માહિતી આપવામાં આવી હતી.

એસ. જી. - એસ. વી. પ્રાથમિક શાળામાં વિદ્યાર્થીઓને બચતનું મહત્વ સમજાવાયું



એસ. જી. - એસ. વી. અંગ્રેજી માધ્યમ પ્રાથમિક શાળામાં ધો - ૧ થી ૪નાં બાળકોને બચતના મહત્વ વિષે માહિતી આપવામાં આવી હતી. આજના જમાનામાં બચતનું ઘણું મહત્વ છે. તો બાળકોને બચતનું મહત્વ દર્શાવવા શાળાના ફ્લોર ઈન-ચાર્જ રમેશભાઈએ પી. ડી. ટી. તેમજ વિડીયો દ્વારા બચતનો ઉપયોગ, બચત કેવી રીતે કરવી તે વિષે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. બાળકોએ આ કાર્યક્રમમાં ઉત્સાહથી ભાગ લીધો હતો.

એસએસવી સ્કૂલના ખેલાડીઓનો ઝોનકક્ષાની કબડીમાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ ખેલાડીઓએ જિલ્લામાં ત્રીજું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર રમત-ગમત કચેરી દ્વારા રમતોત્સવનું આયોજન તાજેતરમાં કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જિલ્લાની વિવિધ શાળાના ખેલાડીઓએ વિવિધ રમતોમાં ભાગ લઈ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કર્યો હતો. ગાંધીનગર શહેર સેક્ટર-૭ સ્થિત જે. એમ. ચૌધરી વિદ્યાલય ખાતે અંદર-૧૮માં ઝોન કક્ષાએ કબડીની રમત ગત યોજાઈ હતી. આ કબડીની રમતમાં સેક્ટર-૨ સ્થિત એસએસવી સ્કૂલના ખેલાડીઓએ ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન બતાવી જિલ્લામાં ત્રીજું સ્થાન મેળવ્યું છે. જિલ્લાકક્ષાએ કબડીની રમતમાં સારો દેખાવ કરનાર ખેલાડીઓને એસએસવીના ટ્રસ્ટીગણ અને પ્રિન્સિપાલે શાળાનું નામ રોશન કરવા બદલ બિરદાવી અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

શહેરમાં સ્ટ્રીટલાઈટ્સ અને સ્વચ્છતાની સમસ્યા

ગાંધીનગરમાં છેલ્લા થોડા દિવસોમાં મોટાભાગની સ્ટ્રીટલાઈટ્સ બંધ રહી છે. અંધારપટ રહ્યો છે એમ કહીએ તો ચાલે. એનું કારણ ટોરેન્ટ પાવરની ભાવ વધારાની માગણી 'જક' દ્વારા નકારી કાઢવામાં આવી છે એ તો નથી ને! આમેય યુનિટ દીઠ ૩૫ પૈસાનો વધારે ફ્યુઅલ ચાર્જિસના ભાવ વધારાના બહાના હેઠળ વધારી દેવામાં આવ્યો છે. પરંતુ ટોરેન્ટ પાવર સર્વિસ આપવામાં બહાદુર નથી. ટોરેન્ટ પાવરમાં કોઈ રણી-ધણી નથી કે જે સ્ટ્રીટલાઈટ પુન: ચાલુ કરી શકે. મોટો ફોલ્ટ હોય તો કંપની પ્રેસનોટ આપીને સ્પષ્ટતા કરી શકે છે.

વીજ કંપની મીટર ભાડું રૂ. ૨૦ લે છે પરંતુ મીટરની કિંમત કરતાં ભાડું અનેકગણું વધુ લાઈ ગયું છે. તો હવે મીટરભાડું લેવું જરૂરી છે? ફિક્સ ચાર્જના નામે રૂ. ૫૦ ક્યા આધારે અને શા માટે વધુ લાય છે તેની સ્પષ્ટતા ટોરેન્ટ પાવર જાહેર હિતમાં કરે તો સારું. આ મામલે વસાહતમંડળ કઈક વિચાર કરે!

- હેમન્દ્ર ભટ્ટ

સેક્ટર-૨ સી શોપીંગ સેન્ટર નજીક મોટી કચરાપેટી મૂકાય છે તેમ ફલેટ્સ નજીક પણ કચરાપેટી મૂકવામાં આવે તો ફલેટના રહેવાસીઓ જાતે તેમાં કચરો નાખી શકે અને સ્વચ્છતા જળવાય. નગરપાલિકાએ આ બાબત પર ખાસ ધ્યાન આપવાની જરૂર છે.

જો કે આ ઉદારતા પહેલાં તો સારી અને અસરકારક લાગી પરંતુ સમય જતો ગયો, નવા-નવા કાયદા આવતા ગયા તેમ તેમ કૃષિકારોએ આપેલો ભોગ વિસરાતો ગયો અને હાલ આ છ ગામ અનેક વિટંબણાનો સામનો કરી રહ્યાં છે. એમની વાતો સાંભળવાનીય કોઈ દરકાર લેવું નથી એ ભારે દુખની વાત છે.

સ્કૂલ ઓફ અચિવર, કુડાસણમાં શાળા કક્ષાની ગુજરાત ક્વિઝ



સ્કૂલ ઓફ અચિવર, કુડાસણમાં શાળા કક્ષાની ગુજરાત ક્વિઝ શુક્રવારે યોજવામાં આવી હતી. ગુજરાત સરકારે કરેલા આયોજન અનુસાર પ્રત્યેક શાળામાં શાળા કક્ષાએ ગુજરાતને કેન્દ્રમાં રાખી ક્વિઝ યોજવાની હતી. સ્કૂલ ઓફ અચિવરમાં ધોરણ-૬ થી ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓની આ ક્વિઝ યોજવામાં આવી હતી, જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. ક્વિઝમાં પ્રેક્ષકો તરીકે બેઠેલા વિદ્યાર્થીઓએ પણ સક્રિય ભાગ ભજવ્યો હતો. ઉમાશંકર જોષી, પન્નાલાલ પટેલ, રાજેન્દ્ર શાહ તથા રઘુવીર ચૌધરી નામની ચાર ટીમ વચ્ચે આ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. ખૂબ જ રસાકસીભરી સ્પર્ધા પછી રાજેન્દ્ર શાહ ટીમ વિજેતા જાહેર થઈ હતી. સમગ્ર ક્વિઝનું સંચાલન શિક્ષક અનિરુદ્ધ ખત્રી અને દક્ષાબેન ચાવડા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન બીબીએ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ હર્ષા ઈલેક્ટ્રોનીક્સની મુલાકાતે



ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગરની કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન બી.પી.કોલેજ ઓફ બીઝનેસ એડમિનીસ્ટ્રેશન (બી.બી.એ.)ના પ્રથમ તેમજ દ્વિતીય વર્ષના ૩૬ વિદ્યાર્થીઓએ અમદાવાદના મોરૈયા સ્થિત ઔદ્યોગિક વિસ્તારમાં આવેલી પ્રતિષ્ઠિત હર્ષા ઈલેક્ટ્રોનીક્સ યુપ ઓફ કંપનીની મુલાકાત લીધી હતી. ઔદ્યોગ્યુહની મુલાકાત તેમજ તેની ઝીણવટ ભરી માહિતી કંપનીનાં પદાધિકારીઓ દ્વારા આપવામાં આવી હતી. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે બીબીએ કોલેજનાં વિદ્યાર્થીઓ દર વર્ષે રાજ્ય કક્ષાના મેગેન્ટ નામે મેનેજમેન્ટ પ્રદર્શનનું આયોજન કરે છે, જેમાં પણ આ ઔદ્યોગિક મુલાકાતનો અનુભવ વિવિધ મોડેલ્સની રચના તેમજ સિદ્ધાંતોનાં અમલીકરણ માટે યોગ્ય ઉપયોગ કરશે તેમજ તેમાં શ્રેષ્ઠ મોડેલ્સને કોલેજ તેમજ સમાજની વિવિધ સંસ્થાઓ બિરદાવશે. સમગ્ર મુલાકાત નું સફળતાપૂર્વક આયોજન કોલેજના આચાર્ય ડો. રમાકાંત પુષ્ટિ, પ્લેસમેન્ટ તેમજ ટ્રેનીંગ કમિટીના હેડ ડો.જયેશ તન્ના, ધર્મન્દ્ર રાઠોડ દ્વારા સંપન્ન કરવામાં આવ્યું હતું.

મનોરંજન table with categories like રસ્કીન-૨, રસ્કીન-૩, etc.

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાચક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાચકોને વિનંતી છે કે મોડામાં મોકી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તેના અગાઉના દિવસે એક વાગ્યા સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાચકો ઈચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે.

- સંપાદક



લીયો ક્લબ ઓફ સિદ્ધિ વિનાયક અને લીયો ક્લબ ઓફ સુરત સિલ્ક સિટી દ્વારા સંયુક્ત રીતે જરૂરિયાતમંદ લોકોને ૪૦૦ જેટલાં ફૂટ પેકેટ્સનું વિતરણ સુરત વિસ્તારમાં કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે લીયો મલ્ટીપલ પ્રેસિડેન્ટ પ્રિયંકા રાવલ જૈન ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. સિલ્ક સિટી એકમના પ્રેસિડેન્ટ વિનય ચૌધરી, મલ્ટીપલ સેક્રેટરી વિવેક પાબલા, ટ્રેજરર હિતેષ સોલંકી, ડિસ્ટ્રીક્ટ હેડ કવાર્ટર વંશ અગ્રવાલ અને પીઆરઓ સંકેત ગોર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

- Q1) ૨૦૧૭માં દેશના ક્યા પ્રસિદ્ધ ફોટોગ્રાફરનું દિલ્હીમાં નિધન થવા પામ્યું છે? (એ) વિનોદસિંહ (બી) એસ પોલ (સી) રઘુરાય (ડી) મુકેશ ગુપ્તા
- Q2) ૨૦૧૭માં કેન્દ્ર સરકારે કેટલા નવા અપાયે એટેક હેલીકોપ્ટર ખરીદવાની મંજૂરી આપી છે? (એ) ૨ (બી) ૪ (સી) ૬ (ડી) ૮
- Q3) ભારતે તાજેતરમાં ક્યા દેશ પાસેથી એએચ ૬૪૯ અપાયે હેલીકોપ્ટર ખરીદ્યાં છે? (એ) અમેરિકા (બી) રશિયા (સી) ફ્રાંસ (ડી) જાપાન
- Q4) ૨૦૧૭માં ઈન્ફોસિસ કંપનીના સીઈઓપદેથી કોણે પોતાનું રાજીનામું આપી દીધું છે? (એ) વિશાલ ભારદ્વાજ (બી) વિશાલ શિંદે (સી) વિશાલ રાજગુરુ (ડી) વિશાલ સિક્કા
- Q5) ૨૦૧૭માં ક્યા કેન્દ્રીય મંત્રાલયે ઓગષ્ટ માસમાં 'હરિત દિવાળી સ્વચ્છ દિવાળી' અભિયાનનો શુભારંભ કર્યો છે? (એ) આરોગ્ય મંત્રાલય (બી) સાંસ્કૃતિક મંત્રાલય (સી) વન પર્યાવરણ (ડી) પ્રવાસન મંત્રાલય
- Q6) રક્ષા મંત્રાલયે અપાયે હેલીકોપ્ટર ખરીદવા મંજૂરી આપી છે તે હેલીકોપ્ટરનું નિર્માણ કઈ કંપની કરી રહી છે? (એ) રાફેલ (બી) બોઈંગ (સી) સ્ટાર્ક (ડી) મિથ્યોન
- Q7) વિશ્વના ક્યા દેશે ભારત, દક્ષિણ કોરિયા અને ઓસ્ટ્રેલિયા સાથે બહુપક્ષીય સુરક્ષા અને રક્ષા સહયોગ વધારવા સહમતિ દાખવી છે? (એ) અમેરિકા (બી) જાપાન (સી) ઉપરના બંને (ડી) ઉપર પૈકી એકપણ નહીં
- Q8) મહિમાહેશ યાત્રા ક્યા રાજ્યમાં ચાલી રહી છે? (એ) ઉત્તરપ્રદેશ (બી) બિહાર (સી) ગોવા (ડી) હિમાચલ પ્રદેશ
- Q9) ન્યુ ડેવલપમેન્ટ બેન્કની પ્રથમ શ્રેણીય શાખા (કેન્દ્ર) ક્યા દેશમાં ખુલ્લી મુકાઈ છે? (એ) દક્ષિણ આફ્રિકા (બી) રશિયા (સી) ભારત (ડી) બ્રાઝીલ
- Q10) દક્ષિણ આફ્રિકામાં ખુલ્લી મુકાયેલી ન્યુ ડેવલપમેન્ટ બેન્કની શાખાનું ઉદ્ઘાટન કોણે કર્યું હતું? (એ) વ્લાદીમીર પુતિન (બી) એન્ટોનિયો ગુટેરેશ (સી) નરેન્દ્ર મોદી (ડી) એકોમ સુમા

આ વિભાગમાં પ્રગટ થતાં લખાણો સાથે અખબાર, તંત્રી સંમત છે એમ માની લેવું નહીં

